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以下のデータは、参加申込時の属性を集計したものです。（ただし、国内参加者174名分）

　 【年齢】 【職種】

【立場】 【TRIZへの関わり方】

　

【TRIZの活用経験は？】 【シンポジウムの開催を何で知りましたか】

【今回で何回目の参加ですか？】 【TRIZの推進方法】

【部門規模】

第４回　ＴＲＩＺシンポジウム参加者アンケート（集計）
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第４回　ＴＲＩＺシンポジウム参加者アンケート（集計）

　1-1 今回のシンポジウムの内容は理解できましたか？　１つだけ選んでください。 回答者数91名（52％）

　2-1 発表内容、ポスター展示に満足できましたか？　１つだけ選んでください。

　2-4 オーラル発表では、英訳・和訳の並列表示を行いましたが、満足できましたか？

　3-1 今後、社内などに推進・展開するする上で、役に立ちそうですか？　１つだけ選んでください。

　4-1 事務局運営(申込・会場・開催時期・期間・費用・発表形式・海外発表）は適切と思いますか？

１つだけ選んでください。
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第４回　ＴＲＩＺシンポジウム参加者アンケート（集計）

　5-1 総合的に見て、あなたは満足できましたか？　１つだけ選んでください。

　6-1 あなたの会社、大学等では、ＴＲＩＺ適用事例を何件ぐらいお持ちですか？（約　　件）

　6-2 適用事例をお持ちの会社、大学等で、外部発表できない理由は何ですか？
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